
ESTADO DE ALAGOAS
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPIRACA
ERRATA Nº 01/2023 - RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2023

A Secretaria Municipal de Educação e Esporte, informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao Processo Seletivo objetivando a composição de Cadastro de Reserva de Professores e de demais Profissionais do Nível Fundamental ao Superior, para contratação, por tempo determinado, de acordo com o juízo de conveniência e oportunidade da Administração Pública, para atender serviços de excepcional interesse público – em especial no desenvolvimento de atividades na área pedagógica da rede municipal de ensino, em atendimento à Secretaria Municipal de Educação e Esporte, publicado no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas em 27 de Janeiro de 2023, ANO X, Nº 1974, página 63:

No Anexo III e IV do Quadro de Ponto do edital, no campo de Experiência comprovada, **onde se lia:** “I-Carteira de trabalho e previdência social CTPS, ou Certidão/Declaração de efetivo trabalho na função pretendida, desde que seja emitida pelo órgão máximo da administração pública responsável pela área de Recursos Humanos, com data não superiores a 5 (cinco) anos a data do presente edital”, **leia-se:** I-Carteira de trabalho e previdência social CTPS, ou Certidão/Declaração de efetivo trabalho na função pretendida, desde que seja emitida pela Unidade Escolar a qual desempenhou as atividades, com data não superiores a 5 (cinco) anos a data do presente edital.". A Secretaria Municipal de Educação e Esporte ressalta que a presente alteração foi publicada nos meios oficiais de Comunicação.

No Anexo VII, referente ao Cronograma de Atividades onde se lia:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL: até as 23h59 do dia 27/01

INSCRIÇÕES ONLINE: das 00h do dia 30/01 até as 23h59 do dia 01/02

RESULTADO PRELIMINAR (CLASSIFICAÇÃO): até as 23h59 do dia 03/02

RECURSO: das 8h às 16h, dos dias 06 a 08/02

JULGAMENTO DE RECURSO: das 8h às 16h, dos dias 09 e 10

RESULTADO CLASSIFICATÓRIO E CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS: até as

23h59 do dia 13/02

ENTREGA DOS DOCUMENTOS E HOMOLOGAÇÃO: das 8h às 16h, dos dias 14, 15 e 16

RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO: até as 23h59 do dia 23/02

RECURSO PÓS-HOMOLOGAÇÃO: das 8h às 16h, dos dias 24, 27 e 28

JULGAMENTO DE RECURSO: das 8h às 16h, dos dias 01 e 03/03

RESULTADO FINAL: até as 23h59 do dia 06/03.

Leia-se:

PUBLICAÇÃO DO EDITAL: até as 23h59 do dia 27/01

INSCRIÇÕES ONLINE: das 00h do dia 30/01 até as 23h59 do dia 01/02

RESULTADO PRELIMINAR (CLASSIFICAÇÃO): até as 23h59 do dia 03/02

RECURSO: das 8h às 16h, dos dias 06 a 08/02

JULGAMENTO DE RECURSO: das 8h às 16h, dos dias 09 e 10/02

RESULTADO CLASSIFICATÓRIO E CONVOCAÇÃO PARA ENTREGA DOS DOCUMENTOS: até as 23h59 do dia 13/02

ENTREGA DOS DOCUMENTOS E HOMOLOGAÇÃO: das 8h às 16h, dos dias 14, 15 e 16/02

RESULTADO DA HOMOLOGAÇÃO: até as 23h59 do dia 23/02

RECURSO PÓS-HOMOLOGAÇÃO: das 8h às 16h, dos dias 24, 27 e 28/02

JULGAMENTO DE RECURSO: das 8h às 16h, dos dias 01 e 03/03

RESULTADO FINAL: até as 23h59 do dia 06/03.

MARIA ELIETE BARROS DA ROCHA

Secretária Municipal de Educação e Esporte

Comissão Organizadora – Portaria 91/202

ADRIANA MIRANDA DA SILVA

ARACELLY SOARES PEREIRA DE OLIVEIRA

ERIVAN ALVES DE BARROS

ETELVINA JANIETE BARROS CARNAÚBA VERAS

JOÃO PAULO HOLANDA DE ASSIS

ROBERIO CALISTA NETO

Publicado por:

Gean Fábio Carvalho de Oliveira

Código Identificador:4A57F5E9

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Alagoas no dia 30/01/2023. Edição 1975

A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:

<https://www.diariomunicipal.com.br/ama/>